Y4yeOHubIii MJIaH

Ne Tema KosmmuecTBo yacos dopma arrecranuu
Ounsie (rpynmossie) | Jucranimon
HBIC
Bneypounas
Teoper | IIpakTuue (Breyp
JESTEITLHOCT
WYECKU CKHE b)
e
1. BBojHoe 3aHSITHE 1o 2 Ompoc
npeamery. HWHcTpykTak 1o
TeXHHKe 0€301acCHOCTH
2. OO1ee peICcTaBICHAE O 2 Omnpoc
KOMaHTHBIX
WHTEJUIEKTYyaTbHBIX HTPaxX U
Pa3BUTHUU STOTO ABMKCHUS
3. Uto? I'ne? Korna? IlpaBuna u 2 6 MOHUTOPHUHTOBBIC
KOHKYPCBI
OCHOBHBIE METO/IbI pabOTHI C
BOIPOCAMHU
4, Paznoobpazue 6 22 MOHUTOPHUHTOBBIC
WHTEJUIEKTYalbHBIX UTP KOHKYPCBI
5. VYyacTre B COPEBHOBAHHSIX 32 PesynbTaTh
y4acTHs B
COpPEBHOBAHUSX
Uroro: 72
Conep:xxanue

1. BBogHoe 3aHsATHE 10 npenMeTy. MIHCTpyKTax Mo TeXHUKe 0€30MacHOCTH (2 ak.d.)

Teopus (2 ak.u.): MHCTpyKTak MO TexHUKe O6e30macHOCTH. OCHOBHBIE HANpaBJIeHUs! PabOThI
oObenuHenus. [lnansl Ha roa.

2. OOiee npeacTaBieHUe O KOMAHIHBIX MHTEJUIEKTYalbHBIX MIPaX U Pa3BUTHH 3TOTO
JIBYKEHUS

Teopus (2 ax.u.): Mcropus pa3BuUTHS IBM)KEHUS HHTEJUIEKYTalbHbIX UTp. Ero Tekyiee

cocrostare. O030p MHTEIIEKTYaIbHBIX UTP




3. Uro? I'ne? Korma? [IpaBuiia 1 OCHOBHBIE METOJIBI pa0OTHI C BOIIPOCAMU

Teopus (2 ax.u.): IlpaBuia wurpsl. CraHAapTHblE WIPOBBIE XOMAbI, HCIOJIb3yEMBbIE
COCTOBUTEJISIMU BOIIPOCOB.

[Ipaktuka (6 ak.u.): Urpa «4rto? I'ne? Kornma?» Ha Bompocax, UCIOJIB3YIOUIUX CTaHAAPTHEIE
XO/Ibl

MoHuTOpUHTOBbIE KOHKYpCHL: TypHUPBI «UT0? I'1e? Korga?».

4. Pa3Ho00pa3ue NHTEIEKTYaTbHBIX UTP

Teopus (6 ak.u.): [IpaBuna 1 OCHOBHbIE IPUHIUITBI OCHOBHBIX UHTEIIJIEKTYaIbHBIX UTP.
[Tpaktuka (22 ak.u.): Urpsl «bpaitH-puHr», «CBOS UTpay, «IPYyAUT-KBAPTETY, «JlayraBmuicy,
«IIentaron», Menna-urpsl.

MOHUTOPUHTOBBIE  KOHKYpPCHI:  «bpaiiH-puHr», «CBOos urpa», «OpyauT-KBapTeT»,
«ayrasnmiicy, «Ilentaron», Meaua-urpsl.

5. VYyactue B COpeBHOBAHUSX

[Ipaktnka (40 ak.u.): ydactue B copBeHOBaHMSIX «llIkonbpHBIN pernonanbHbll KyOok»,
«Manerii  Kybokx ¢usrexa», «KomomeHckue ropu30HTHI», «llaBmoBckas macTodkay,

yemnuoHar ropoja Jlonronpyanoro, Yemnuonat u Kybok MockoBckoi 001acTu U Ipyrue.



